11. HAFTANIN TESTI

| .
ALTIN BESIGE KIM BINER? +

Altin besige kim biner?
Alacali bulacali kiz biner. .

ignern dustu yakamdan, S
Kral geliyor arkamdan, s,
Gelme kral gelme!
Annem bakiyor balkondan.
Tekerleme

Ik 3 soruyu yukaridaki tekerle-

mege 96[‘9 HGPIF\IZ.

“Altin besige kim biner?” sorusu-
nun cevabi hangisidir?

A) Kral biner.
B) Bebek biner.
C) Alacali bulacali kiz biner.

; |gne nereden dUsmusttr?
A) Yakamdan B) Damdan
C) Attan

. Balkondan bakan kimdir?

A) Ablam B) Annem

C) Kral

~ Ayse bitirmis beslenmesini. e,

4. "geldi - otobis - gec- duraga’

kelimeleriyle anlamli ve kuralli
cimle olusturdugumuzda hangi
cimle olusur?

A) Duraga gec otobus geldi.
B) Otobus geldi duraga ges.
C) Otobus duraga gec geld..

&.t

Yukaridaki ciimlede hangi iki
kelimenin yerini degistirirsek an-
lamli ve kuralli ctimle olusur?

A) bitirmis - Ayse
B) beslenmesini - bitirmis

C) beslenmesini - Ayse

. Kopegim Gofret ile

. &
%J’ ' gezdik
b A i i 9 .

Yukaridaki ctimlede hangisi zel
isimdir?
A) Gofret B) Képegim

C) Gezdik
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40+40 @ @
20 + 50 ®
70+20 @9

Yukaridaki tablodaki islemler
zihinden yapildiginda hangisinin
sonucu en fazladir?

AP B) M
i g

<
n

. 54 + 35 = 89 isleminin zihinden
toplama asamalari hangi sikta
verilmistir?

A)50 + 30 = 80
4+5=+ 9'
89

B) 50 + 35 = 8§
4+5= i
94

)50 433 = B4
2+2=+4
89

. Marketten 2 koli yumurta aldim.
1 kolide 30 yumurta olduguna
gére 2 kolide kagc yumurta
vardir?

A) 30 B) 60 C) 70

10.

n.

12.

60 3
+20 +4
80 + 7 =87

Yukarida zihinden yapilisi verilen
toplama islemi asagidakilerden
hangisidir?
A) 66
+24

B) 67
+24

C) 63
+24

Evin kime ait

oldugu
Sehir ismi

Cadde ismi
Evde kac kisi-
nin HCI$0C|IgI
Yukaridaki tabloda ev adresinde
gerekli olan bilgileri boyadigimiz-
da hangi sekil ortaya ckar?
A) | B)
| |
Q)| | |

Asagidaki bilgilerden hangisi

adres bilgilerimizde yer almaz?
A) Apartman adi
B) Okul numaramiz

C) Daire numarasi
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